
Protokoll fört vid extra bolagsstämma i 
TF Bank AB, org.nr 556158-1041, måndagen 
den 17 november 2025 i Stockholm. 

 
 
 
1 Stämmans öppnande 
 

Stämman öppnades av styrelsens ordförande, John Brehmer. 
 
2 Val av ordförande vid stämman 
 

Stämman beslutade att välja Victoria Skoglund till ordförande vid stämman. 
 
Antecknades att Leo Mileblad fått i uppdrag att föra protokoll vid stämman. 
 
Stämman beslutade att vissa personer som inte är aktieägare var välkomna att närvara på 
stämman som gäster. 
 

3 Upprättande och godkännande av röstlängd 
 

Stämman beslutade att godkänna den röstlängd som upprättats baserat på 
anmälningsförteckningen och inkomna poströster som röstlängd vid stämman, Bilaga 1. 

 
4 Godkännande av dagordning 
 

Stämman beslutade att godkänna det i kallelsen intagna förslaget till dagordning. 
 

5 Val av en eller två personer att justera protokollet 
 

Stämman beslutade att välja Zhong Liang Hou till justerare. 
 
6 Prövning av om stämman blivit behörigen sammankallad 
 

Antecknades att kallelse till stämman varit införd i Post- och Inrikes Tidningar fredagen den 
17 oktober 2025 och hållits tillgänglig på bolagets webbplats sedan måndagen den 13 oktober 
2025, samt att det fredagen den 17 oktober 2025 annonserades i Svenska Dagbladet att 
kallelse skett. 
 
Konstaterades att stämman blivit behörigen sammankallad. 
 

7 Beslut om ändring av bolagsordningen 
 
Stämman beslutade, i enlighet med styrelsens förslag, att anta en ny bolagsordning, Bilaga 2. 
 
Antecknades att ändringen av bolagsordningen avser bolagets företagsnamn och att beslutet 
är villkorat av att Finansinspektionen lämnar nödvändiga tillstånd till namnändringen och 
ändringen av bolagsordningen. 
 
Antecknades vidare att beslutet fattats med erforderlig majoritet, det vill säga med biträde av 
aktieägare representerande minst två tredjedelar av såväl de avgivna rösterna som de vid 
stämman företrädda aktierna. 

 
8  Stämmans avslutande 
 

Ordföranden förklarade stämman avslutad. 
 

_______________ 
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Vid protokollet: 
 
 
 
 

Leo Mileblad 
________________________ 
Leo Mileblad  
 
 
 
Justeras: 
 
 
 

Victoria Skoglund   Zhong Liang Hou 
_________________________  ________________________ 
Victoria Skoglund    Zhong Liang Hou 
 


